

Любимый город

№ 4 от 1 февраля 2024 г.
Заречный



СМОТРОВАЯ ПЛОЩАДКА

ЭКОТРОПА

ВЫБОР ЗА НАМИ!

Муниципальные образования на Среднем Урале готовятся к голосованию за объекты благоустройства на 2025 год в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». По предварительным прогнозам министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, активность жителей может превысить прошлогодние показатели на 25-30%. Ожидается, что участие в голосовании примут порядка одного миллиона человек.

С 15 марта по 30 апреля 2024 года состоится онлайн-голосование по выбору общественных территорий для благоустройства, которое пройдет в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Помогать выбирать жителям региона место для благоустройства будут и волонтеры. Основные направления их деятельности — это разъяснительная работа и предоставление возможности проголосовать в местах массового пребывания людей. Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации открыло регистрацию волонтеров в единой информационной системе DOBRO.RU.

В Заречном в этом году на рейтинговое голосование выносятся три территории:

- ✓ Лесопарковая зона за ТЦ «Галактика»,
- ✓ Пешеходная аллея в районе ул. Курчатова, 9, 15 до кругового движения, включая лесопарковую зону,
- ✓ Уютная Экотропа в лесу.

Дизайн-проекты благоустройства общественных территорий уже утверждены, и мы начинаем знакомить с ними зареченцев.

Сегодня публикуем для вас эскиз объекта «Уютная экотропа в лесу». Этот дизайн-проект разработан Екатериной ГРАФОВОЙ, студенткой Уральского государственного аграрного университета. Присматривайтесь, оценивайте, ведь скоро нужно будет отдать свой голос лишь за одну из трех территорий.

Напомним, федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» реализуется по инициативе Президента России Владимира ПУТИНА. Свердловская область при поддержке губернатора Евгения КУИВАШЕВА стала одним из регионов-лидеров по созданию в каждом городе благоустроенных общественных территорий — парков, скверов, набережных. Начиная с 2018 года в Свердловской области благоустроено более 2,5 тысяч объектов в 59 муниципалитетах. Решением главы государства реализация программы продлена до 2030 года.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

МЫ ВМЕСТЕ

КОНВОЙ УШЕЛ, НО ПОМОЩЬ СВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Очередной зареченский гуманитарный конвой, который впервые грузился два дня, ушел в зону проведения СВО. Промежуточные итоги большой работы обнародованы на странице «Бессмертный полк ГО Заречный Свердловской обл.» в социальной сети Вконтакте: «В пятницу, 26 января, были отгружены пиломатериалы от Заречного, Артемовского, Алапаевска, а 27 января грузили необходимое для бойцов, для госпиталей, населения от добрых людей Заречного, Екатеринбурга, Сухого Лога и Богдановича, Асбеста, Пермского края, ЯНАО, других городов и населенных пунктов Урала.

Огромная благодарность

всем, кто пришел и приехал на погрузку. Особенно ударно потрудились ребята из волонтерских объединений «Оплот Родины» и «Феникс».

Добрых слов заслуживают «Боевое Братство», ВОД «Отцы России» в Свердловской области., Союз десантников Урала, Общественный совет Белоярской АЭС, зареченский волонтерский союз «Мамино тепло».

Отдельное спасибо Сергею СКОЛОБАНОВУ за приобретение спальных мешков и Татьяне МЕФОДЬЕВОЙ за горячий чай и вкусности к чаю.

Удачи группе сопровождения этих очередных 40 тонн такого нужного груза!



ФОТО: «Бессмертный полк ГО Заречный Свердловской обл.»

Волонтеры, организаторы гум. конвоев на связи:
+7 912 224 07 32, Владимир Павлович ЛОБАНОВ;
+7 904-164-86-17, Алексей Рауфович АХМЕТОВ;
+7 912-267-77-01, Александр Петрович ВОЛОКИТИН.

□ Продолжает работать Пункт сбора гуманитарной помощи в ТЦ «Галактика» (в помещении охраны справа от входа в «Перекрёсток») с 9.00 до 21.00 ежедневно. Тел. **+7-904 541-60-58**, Юлия Михайловна РЯЗАНОВА.

□ Работает Пункт сбора помощи в помещениях бывшего КПО, ул. Кузнецова, 6. Гуманитарка принимается с 11.00 до 18.00 с понедельника по пятницу, с 11.00 до 16.00 – в субботу и воскресенье. Телефон: **+7-952-740-21-20**, Елена Геннадьевна ЦЕЛИЩЕВА.

1 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПРОФСОЮЗОВ

ПРОФСОЮЗ ОБЪЕДИНЯЕТ И ПОМОГАЕТ

1 февраля отмечается День образования профсоюзного движения в Свердловской области.

Первые профсоюзные ячейки на Урале появились в начале 1900-х годов. Но 1-й областной съезд профсоюзов Урала, объединивший разрозненные организации, прошел в Екатеринбурге лишь в 1918 году – с 29 января по 2 февраля.

Вот уже 106 лет профсоюзы региона вместе отстаивают принципы социальной справедливости, защищают права и интересы трудящихся.

Сегодня Федерация профсоюзов Сверд-

ловской области – одна из крупнейших в России. Она объединяет свыше трех с половиной тысяч организаций и более полумиллиона работников. В центре внимания профсоюзов – сохранение социальной стабильности, обеспечение достойной заработной платы и безопасных условий труда, забота о здоровье работников, поддержка ветеранов и трудовой молодежи.

Сплоченная работа, развитие социального партнерства способствуют решению самых разных вопросов, совершенствуя и двигая вперед все сферы жизнедеятельности региона.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ поздравил профсоюзных лидеров региона, отметив, что по итогам прошлого года в Свердловской области обеспечен рост экономики и заработной платы. Укрепляется социальное партнерство. Уровень безработицы в регионе находится на историческом минимуме. Этим позитивных результатов удалось достичь во многом благодаря эффективной и настойчивой работе профсоюзных организаций.

По материалам ДИП Свердловской области

ОФИЦИАЛЬНО

ГРАФИК ПРИЁМОВ депутатов Думы городского округа Заречный на 2024 год

г. Заречный, ул. Невского, 3, каб. 307

ФИО	Дата приема
БУТАКОВ Юрий Павлович	20 февраля
ВАШУРИН Вячеслав Владимирович	12 марта
ДУБРОВСКИЙ Константин Сергеевич	26 марта
ЕВСИКОВ Сергей Николаевич	9 апреля
КАЛИНИЧЕНКО Любовь Петровна	23 апреля
КУЗНЕЦОВ Андрей Анатольевич	15 октября
КУНЬЩИКОВ Павел Викторович	4 июня
КУНЬЩИКОВ Павел Викторович	14 ноября
ЛАДЕЙЩИКОВА Татьяна Олеговна	18 июня
ПЕТУНИНА Галина Федоровна	2 июля
РАСКОВАЛОВ Андрей Владимирович	16 июля
САРНАЦКИЙ Дмитрий Вадимович	6 августа
СОЛДАТКИН Сергей Николаевич	20 августа
СОЛДАТКИН Сергей Николаевич	12 декабря
ТУКАНОВ Александр Сергеевич	3 сентября
ЧИСТЯКОВ Алексей Сергеевич	17 сентября
ШОНОХОВА Светлана Ивановна	1 октября

Время приема: с 16.00 до 17.00 часов.
 Запись с 8.00 до 14.00 часов в день приема по телефонам: **8 (34377) 7-11-66, 7-30-30.**

с. Мезенское, в здании сельской администрации

ИЗГАГИН Олег Михайлович	15 мая
	14 августа
	16 октября

д. Боярка, в помещении клуба

ЧИСТЯКОВ Алексей Сергеевич	15 мая
	14 августа
	16 октября

д. Курманка, в помещении ЦД «Романтик»

ЗАТОРСКИЙ Александр Викторович	15 мая
	14 августа
	16 октября

д. Гагарка, в помещении клуба

БУБНОВ Александр Валерьевич	15 мая
	14 августа
	16 октября

мкр. Муранитный

ФИЛИН Илья Александрович	15 мая
	14 августа
	16 октября

Время приема: с 16.00 до 17.00 часов.
 За дополнительной информацией по вопросам приема обращаться по телефонам: **7-11-66, 7-30-30.**

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

ЗАЩИТНОЕ СООРУЖЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ПРИЗНАНО ОДНИМ ИЗ ЛУЧШИХ В РОССИИ

По итогам смотра-конкурса защитных сооружений гражданской обороны, проведенного МЧС России, Белоярская АЭС стала бронзовым призёром в категории «Убежища вместимостью до 150 человек».

Подземные защитные сооружения гражданской обороны имеются на десятках тысяч крупных промышленных предприятий и научных институтов России. Представлять Белоярскую АЭС на конкурсе такого уровня — уже почетно, тем большую значимость имеет занятое в нём третье место.

На конкурс было представлено убежище, подготовленное для специальной пожарно-спасательной части № 35 Специального управления ФПС № 72 МЧС России, обеспечивающей защиту Белоярской АЭС от пожаров. Сооружение вмещает в себя 50 человек личного состава и три единицы техники. Этот объект гражданской защиты уникален: в России нет аналогов, способных вместить 30% техники и 50% личного состава подразделе-

ния пожарных-спасателей — это необходимое количество для поддержания противопожарной защиты объекта.

Конкурсная оценка проводилась по более чем 30 критериям, определенным МЧС России, включая целостность конструкций, обеспечение герметичности, автономные системы жизнеобеспечения, поддержание высокого уровня эксплуатационной готовности (высококачественное выполнение техобслуживания и ремонтных оборудования и строительных конструкций, еженедельные обходы, ежемесячные проверочные пуски агрегатов и систем) и многое другое.

В 2018 и 2022 годах Белоярская АЭС уже занимала первые места по России в категории «Убежища свыше 600 человек». Прежде, чем выйти на всероссийский уровень конкурса, защитное сооружение Белоярской АЭС каждый раз становилось лучшим на уровне Свердловской области, затем — Уральского федерального округа.

«Белоярская АЭС готова обеспечивать стабильное электроснабжение Урала при любых ситуациях. Безопасность — высший приоритет в деятельности атомной станции, и наши сотрудники всегда готовы к немедленному и правильному реагированию, а защитные сооружения — к полноценному применению. То, что вчера считалось бы рекордом, сегодня является нижней планкой компетенций», — отметил директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, поселков, на улучшение качества жизни граждан.



ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Генеральный директор Концерна «Росэнергоатом» Александр ШУТИКОВ за многолетний добросовестный труд, значительные успехи в профессиональной деятельности, большой вклад в развитие атомной отрасли награжден главным инженером Белоярской АЭС Юрием НОСОВА знаком отличия «За заслуги перед атомной отраслью» 1 степени. Награда была вручена на мероприятии «День директора» в Концерне.

Белоярская АЭС имени И.В. Курчатова является филиалом АО «Концерн Росэнергоатом» (входит в крупнейший дивизион Госкорпорации «Росатом» «Электроэнергетический»). Введена в работу в апреле 1964 года. Ее первые энергоблоки с реакторами на тепловых нейтронах АМБ-100 и АМБ-200 были окончательно освоены в связи с выработкой ресурса. В эксплуатации находятся энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах БН-600 (с 1980 года) и БН-800 (с 2015 года).

СПОРТ

ВСЕ НА СКИАТЛОН! БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!

4 февраля в 12.00 на территории городского курорта «Ривьера» стартуют первые в Заречном состязания по скиатлону. Лыжная гонка и вся программа спортивного мероприятия обещают быть очень зрелищными. Вы должны это увидеть!

Соревнования по скиатлону посвящены сразу трём юбилеям: 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, 70-летию первой в мире Обнинской атомной станции и 60-летию Белоярской АЭС. Инициаторами проведения спортивного праздника выступили городская ветеранская общественная организация (СООО ветеранов, пенсионеров ГО Заречный) и совет ветеранов БАЭС.

Скиатлон пройдет в два этапа на специально подготовленной равнинной трассе: первый круг лыжники побегут классическим стилем, второй – коньковым. Между этапами каждый

спортсмен должен будет сменить лыжи, а очередность на старте второго этапа будет зависеть от результатов первого. Впрочем, всем, кто не очень разбирается в спортивных правилах, всё разъяснит профессиональный комментатор.

Спортсменам для участия в скиатлоне необходимы медицинский допуск и удобная экипировка.

По информации одного из инициаторов и организаторов скиатлона в Заречном, ветерана и активиста-общественника **Александра МУСИХИНА**, 4 февраля планируется два зрелищных забега: детский – 2х2 км и взрослый – 2х4 км. Кроме того, на празднике в «Ривьере» для болельщиков-зрителей будут работать выставка Детской художественной школы и экспозиция городского Краеведческого музея, посвященные блокаде Ленинграда. «Мы посвятили наше мероприятие не только грядущим атомным юбилеям, но,

в первую очередь, важнейшему в истории Великой Отечественной войны событию – снятию блокады Ленинграда 27 января 1944 года, – подчеркнул Александр Валерьевич. – Это была величайшая трагедия, унесшая около миллиона жизней жителей города на Неве, и это был великий подвиг, достойный остаться в нашей памяти навсегда. В Заречном живут очевидцы тех событий, одна из ветеранов-блокадниц обещала посетить наш спортивный праздник в честь дня воинской славы России. Блокаде Ленинграда посвящены рисунки детей и музейная экспозиция, которые будут представлены 4 февраля. А радость от освобождения Ленинграда от блокады мы подтвердим спортивными победами».

Приходите в воскресенье в «Ривьеру» с семьёй, с друзьями! Проведите время с пользой!

Оксана КУЧИНСКАЯ

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

- 3 февраля в 14.00 – Танцевальный вечер для людей элегантного возраста «ТАНЦПЛОЩАДКА В СЕРЕБРЕ». Для тех, кому за... Танцевальный зал ДК «Ровесник». Вход бесплатный.
- 3 февраля в 18.00 – Спектакль для души «ПРОСТИ ЗА ЛЮБОВЬ». 18+ Екатеринбургский гастрольный драматический театр. Потрясающая комедия для любящих сердец и холостяков. Зрительный зал ДК «Ровесник». Билеты в кассе. Телефон: 8 (34377) 7-18-01.
- 17 февраля в 17.00 – Концерт вокальной студии «LibertA» «ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!». Руководитель – Светлана АРЧУГОВА. Хореограф – Александра ИБРАГИМОВА. В программе концерта: лауреаты всероссийских и международных конкурсов, участники проекта 1 канала «Поём на кухне всей страной» Андрей ИЗМОДЕНОВ, Матвей МАТВЕЕВ, Николай СОЛОВЬЁВ, а также новые имена. 20 премьерных номеров! Зрительный зал ДК «Ровесник». Билеты в кассе. Телефон: 7-18-01.
- 24 февраля в 13.00 Театр для души «Нитья» со слезной комедией «Я СЧАСТЬЕ. ПРЕОБРАЖЕНИЕ ИЛИ ШВАБРАКАДАБРА». 12+ Комедия для тех, кому не до смеха, сказочным образом даёт ответы на многие вопросы. Зрительный зал ДК «Ровесник». Справки: 8-963-475-13-19.
- 24 февраля в 18.00 легенды московской эстрады – ВИА «Шире круг» – с музыкальной программой «ТАМ, ГДЕ КЛЁН ШУМИТ». 6+ Хиты 80-х. Зрительный зал ДК «Ровесник». Билеты в кассе. Телефон: 7-18-01.

КОНКУРС

СПОРТИВНАЯ ЗИМА В ЗАРЕЧНОМ: КОНКУРС ПРОДЛЁН ДО 15 ФЕВРАЛЯ!

Бегайте на свежем воздухе, катайтесь на коньках, лыжах, сноуборде? Всё это спорт, активность и здоровый образ жизни! Делитесь этими прекрасными моментами и получайте призы!

До 15 февраля продлён конкурс «Спортивная зима в Заречном»: примите участие – сделайте фото во время ваших занятий и тренировок на улице и опубликуйте их в соцсети ВКонтакте с хештегами #спортивнаязимавзаречном и #заречныйспортивный.

16 февраля Управление культуры, спорта и молодежной политики подведёт итоги конкурса и выберет 12 победителей. Победители получат подарки.

Участниками конкурса могут стать все желающие в возрасте от 3 лет.

Под спортивными занятиями подразумеваются бег, бег на лыжах, катание на коньках/сноуборде/

горных лыжах, игра в хоккей, игра в футбол на улице, бег на улице, скандинавская ходьба и другие. Главное, чтобы спортивное занятие проходило под открытым небом.

Публикаций на VK-странице может быть много, но фотографии повторяться не должны.

Обязательное условие – на вашей странице в социальной сети должны быть указаны настоящие фамилия и имя. Если публикация сделана на другой странице – в описании к фото нужно указать фамилию и имя участника конкурса.

На фотографии может быть изображено несколько человек, но участником конкурса является только один из них. Количество публикаций участника – не ограничено!

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный

МОНА ЛИЗА
ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА

**КОНСУЛЬТАЦИЯ
ВРАЧА-
ОФТАЛЬМОЛОГА**

г. Заречный,
ул. Таховская, 14

☎ 8-903-08-23-374

**КАТАРАКТА?
ЛЕЧИМ БЕСПЛАТНО
ПО ОМС!***

*Глазная клиника «Мона Лиза» (ООО «Полкивля») Новый филиал, ОГРН 1141831004699, ИОАИ-01129-18.00361415 от 12.08.2019) участвует в реализации программы государственных бесплатного оказания гражданам медицинской помощи по ОМС **Факсимильная идентификация

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

На правах рекламы

**Уважаемые клиенты
страховой компании «Югория»!**

Сообщаем вам,
что офис страховой компании
«Югория» переехал по адресу:
г. Заречный, ул. Ленинградская, 11 Б
(первый этаж).

Там можно оформить
и подать заявление по ДТП,
внести изменения в полис страхования,
и получить консультацию.

Телефоны: 8 343 77-3-46-80,
+7 982-61-22-855

ЮГОРИЯ
СТРАХОВАНИЕ

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрёсток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

На правах рекламы

ТРЕБУЕТСЯ
ДЕЖУРНАЯ (БЫ)
В БЮРО ПРОПУСКОВ

в пгт. Верхнее Дуброво
Официальное
трудоустройство, сменный график
ПРИВЕТСТВУЕМ ПЕНСИОНЕРОВ
Тел.: +7 (343) 304-62-44
отдел кадров

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫСТАВКА ДЛЯ ВАС

До 10 февраля с 12.00 до 17.00 –
«Новогодний каламбур»,
выставка работ клуба «Фитодизайн».
КЛО (филиал ДК «Ровесник»),
ул. Кузнецова, 6.
Телефон для справок: 7-12-99.

В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим бесплатно в добрые руки собаку-девочку породы лайка: густая серая шубка, умная, верная, возраст 2 года. Привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.
Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

КИНОЗАЛ

«Я – медведь» 2D (6+)

Россия, комедия, 105 мин.
1 февраля – 19.00 (250 руб.)
3 февраля – 10.00 (250 руб.)
4 февраля – 11.30 (250 руб.)

«Конец славы» 2D (12+)

Россия, приключения, 110 мин.
1 февраля – 20.50 (250 руб.)
3 февраля – 11.50 (250 руб.)
4 февраля – 13.20 (250 руб.)

«Как приручить монстров» 2D (6+)

Испания, анимация, 85 мин.
2 февраля – 20.00 (250 руб.)
3 февраля – 13.45 (250 руб.)
4 февраля – 10.00 (250 руб.)

«Моя прекрасная свадьба» 2D (18+)

США, мелодрама, 100 мин.
2 февраля – 21.30 (250 руб.)
3 февраля – 18.00 (250 руб.)
4 февраля – 20.50 (250 руб.)

«Воздух» 2D (16+)

Россия, военный, 160 мин.
3 февраля – 15.15 (150 руб.)
4 февраля – 15.15 (150 руб.)
Пушкинская карта

«Мастер и Маргарита» 2D (18+)

Россия, драма, 165 мин.
3 февраля – 19.45 (200 руб.)
4 февраля – 18.00 (200 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ✓ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ✓ ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ✓ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).